Jlekuusa 2.
OCHOBbI TEOPUU CTAaTUCTUYECKUX

peLleHUun

OueHuBaHME — NPUHATME peLleHns 0 3Ha4YeHuu
COO0LLEeHNA B KaXXOblh MOMEHT, MO0 B 3agaHHbIe
MOMEHTbI BPpEMEHM

OCHOBHOW BOMPOC TEOPUN CTATUCTUYECKOTO
CUHTEe3a:

«Kakas cucrema oueHmBaeT coobLeHuns
Hauny4wmm obpasom ??7?»




- OnpepeneHus NOHATUN

y(t)=S(6.4(t))+n(1)
* i

HaOmronenne na

=

©
WHTEpBAJIC £ Coobmenne A(t)=cx(?)

3
Bpemenn [0,¢] — X (¢)— BEKTOPHBI MapKOBCKHI [IPOLECC
peanusanus Y, ¢ anpropHoii I1B: p(x,1)

L» Anocrepuopnas I1B: p (x,t | Y(f)



— OnpepeneHne NOHATUN

PelleHne — pesynbtat 0bpaboTku nHdbopmaunm B
PTC

[IpnHsTUE pelleHnst — npouecc obpaboTku
nHdopmauun B PTC

Pelwawuiee npaBuno — anropntm obpadotku (u)

PyHKLMA NOTEPL (C) — NOKa3aTesib KadecTea
anropmtmMma obpaboTkum

d=u (Y(f ); d- pe3ysbpTaT pemeHus
u (*) - pearoIee MpaBuIo

c(x, d) - ()yHKLIUS IOTEPh



- DyHKUMA NoTepb

Ceonuctea: 1) ¢(x,d) - ckanspHas
2) c(x,x)=0 (moTepu paBHBI HYJIHO, ecian d = X)
3) C(X»dl) > c(x,dz) BCeraa, €cjiu ‘x — d1H > HX — d2H

4) ¢(x,d,)=c(d,,x)

[Tpumepbl:

1) kBagparnunas c(x,d)= Ix—d| 2Q ,

2) MopyJibHas c(x, d) = HX — d‘

Q)
0, [x—d, <&/2,
/¢,

31ech H*H — CHMBOJI HOPMEI BekTopa, € = const —> 0

S —

3) mpocras c¢(x,d) =+

x—d|,>¢/2,



o Puck

MoTepu meHsitoTca Bo BpemeHn:  c(x,d)=c(x(¢),d(¢))

PuUck — ycpeaHeHHble NoTepu.
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gﬁf,f‘”””r(u 0= [fe(xt )) (x(0).70)ax (1)a;




= OnTumManbHble peLleHus

bavnecoBcKne pelleHnd — MUHUMU3UPYT CpeaHUN PUCK

u, =argmin »(u)=argmin ”c(x,u(YJ))p(x,Kf)ddeot

u

OnTumManbHOEe pellarLlee npaBmo ansa KeagpaTudHom
doyHKLUMM NOTEPb — anOCTEPUOPHOE CcpeHee:

u,(17)=%=[p(x[1; )

OnTnmanbHOe pellarollee npaBuno ans NpocTon yHKUnm
noTepb — MakCMMym anoctepuopHou [1B:

u, (YO’) =X = argmftxp(x‘YO’)



= OnTumManbHble peLleHus

MnHMMaKCHbIE pelweHnd — MUHUMU3NPYOT MaKCNMYyM

YCINOBHOIO pucKa
F(x,u)= jc(x, u(Y)) p(Y ‘X)QIY

OnTnmanbHOE pelLuarllee npaBuno:

u’ =argmin max 7(x,u)

u X

MeToa MakcMmanbHOro npasgonogoous

dyHKUKMA npasgonogobus, ato ycnosHas B
paccmaTpmBaeMas kak YHKLUMS X: L(X) — P(Y(XH) | X)

8L(x)
OueHKa MmakcumaribHOro rnpaBgonoaobus: ox Ix=% =0

—_— _— = _— m— _— — _ = = = ———



_— YyeT Hann4uusa criydamHbIX
HenHopMaTUBHbLIX NapamMeTpoB
cUrHana vunm coooLleHus

y()=S(6,A(2).m)+n(r)

L - BEKTOp (HA0Op) Cay4alHbIX HEMH(OPMATHUBHBIX ITAPaMETPOB

Heobxoammo ycpeaHaTb CpeaHuii pUCK no
HenHdopMaTUBHbIM NapamMmeTpam:

r(u) = ”Jc(x,u(Y,u))p(x,u,Y)dxdudY

PyHKUMA NpaBOonogodus npu Hann4nm
HEMH(OPMATUBHbLIX NApaMeTPOB:

L(x)=[plr

X, p)p(p )dp




